ACTA 15.
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

EN HUEHUETLAN, S.L.P., SIENDO LAS 16:00 HORAS, DEL DÍA 12 DE MARZO DEL AÑO 2019. SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS U ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACION Y EN SU CASO, APROBACION DE LA CUENTA PUBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2018.
5. PRESENTACION Y EN SU CASO, APROBACION DEL MANUAL DE PROTECCIÓN CIVIL MUNICIPAL.
6. ASUNTOS GENERALES.
7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:15 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR.
UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN SOLICITA AL TESORERO MUNICIPAL C.P. LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, PRESENTE ANTE EL H. CABILDO LA CUENTA PUBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2018 PRESENTANDO LOS ANEXOS CORRESPONDIENTES Y QUE SE ADJUNTA A ESTA ACTA DE CABILDO MISMA QUE QUEDÓ ESTRUCTURADA DE LA SIGUIENTE FORMA.
INFORMACIÓN CONTABLE

1. Cuenta pública anual del ejercicio 2018

2 Estado de Situación Financiera  

2. Estado de Actividades

3. Estado de Variación en la Hacienda Pública 

4. Estado de Cambios en la Situación Financiera 

5. Estado de Flujo de Efectivo

6. Estado Analítico del Activo

7. Notas a los Estados Financieros/Notas de Desglose

8. Notas los Estados Financieros/Notas de Memoria

9. Notas a los Estados Financieros/Notas de Gestión     Administrativas

INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA

1. INGRESOS 

2. EGRESOS

INFORMACION PROGRAMATICA

INFORMACION DE DEUDA PÚBLICA

INFORMACION DE DISCIPLINA FINANCIERA

INFORMACION DE OBRAS Y ACCIONES

INFORMACION COMPLEMENTARIA

UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.

POR LO QUE EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., INSTRUYE AL TESORERO MUNICIPAL C.P. LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, INFORME ANTE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES.
PUNTO NÚMERO CINCO: TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., PARA DAR A CONOCER SOBRE UNA PROPUESTA DE MANUAL DE PROTECCIÓN CIVIL MUNICIPAL EL CUAL EL C. LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DARÁ LECTURA Y SE ADJUNTA A LA PRESENTE ACTA DE CABILDO PARA LOS TRAMITES CORRESPONDIENTES.
UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO SEIS: (ASUNTOS GENERALES) EN ESTE PUNTO EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDE QUE SI, POR LO TANTO, TOMA LA PALABRA EL C. EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., PARA INVITAR A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO PARA QUE LO ACOMPAÑEN EN LAS FESTIVIDADES CULTURALES DE LA DELEGACIÓN DE HUICHIHUAYÁN EN HONOR AL SANTO PATRONO SAN JOSÉ QUE SE REALIZARÁ DEL 17 AL 19 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO.
NUEVAMENTE TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., PARA DAR A CONOCER SOBRE UNA PROPUESTA REFERENTE A LA APERTURA DE UNA CAJA CHICA EXLUSIVAMENTE PARA EL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA POR UN IMPORTE MENSUAL DEL $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS 00/100 M.N.) SE DESTINARÁ PARA GASTOS DE OPERACIÓN DEL DIF MUNICIPAL A CARGO DE LA LIC. ROSA LYDIA MARTINEZ ANDRADE.
UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
ACTO SEGUIDO; EN ESTE MISMO SENTIDO EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., PROPONE LA APERTURA DE UNA CAJA CHICA EN TESORERÍA MUNICIPAL POR UN IMPORTE MENSUAL DEL $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS 00/100 M.N.) SE DESTINARÁ PARA GASTOS DE OPERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., CON RESPONSABILIDAD DIRECTA DEL C.P. LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, TESORERO MUNICIPAL.
UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
EN SEGUIDA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., COMUNICA AL PLENO DEL H. CABILDO, RESPECTO AL INFORME EJECUTIVO DE RESULTADOS OBTENIDOS EN LA CONSULTA INDIGENA 2018, REALIZADA EN ESTE MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., MISMA QUE SE ANEXA AL PRESENTE PARA LOS USOS Y FINES LEGALES CORRESPONDIENTES Y DA LECTURA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
ACTO SEGUIDO, EN VOZ DEL C. DANIEL ENRIQUE ENRIQUEZ ESPINOZA, REGIDOR, MENCIONA SOBRE LA PROBLEMÁTICA DE VIALIDAD QUE SE VIVE FRENTE A LA EMPRESA CITROFRUT, DE HUICHIHUAYÁN, PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO, A LO QUE EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., INFORMA QUE ESTÁ EN ESPERA DE LA RESPUESTA QUE LE BRINDE LA SEMARNAT SOBRE EL CAMBIO DE USO DE SUELO CON LO CUAL SE COMPROMETE A INFORMAR DEL RESULTADO ANTE ESTE H. CABILDO.

A LO QUE EL H. CABILDO APRUEBA POR UNANIMIDAD.
VUELVE A TOMAR LA PALABRA C. DANIEL ENRIQUE ENRIQUEZ ESPINOZA, REGIDOR, PROPONE SE DOTE DE EQUIPO Y ROPA ADECUADA A LOS EMPLEADOS DE OBRAS PÚBLICAS QUE LABORAN EN EL CAMION RECOLECTOR DE LA BASURA ASI COMO EL INCREMENTE A SUS PRESTACIONES. 
UNA VEZ ANALIZADA DICHA PROPUESTA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., TOMA LA PALABRA DE NUEVO CON EL FIN DE SOLICITAR AUTORIZACION AL H. CABILDO PARA QUE A NOMBRE DEL H. AYUNTAMIENTO GESTIONE EL DIALOGAR CON LOS EJIDATARIOS ENCARGADOS DEL PANTEÓN DE LA LOCALIDAD DE CHUNUNTZÉN 1, A FIN DE HACER ACUERDOS PARA QUE EL MUNICIPIO SE HAGA CARGO TOTAL DE ESTE PREDIO.
UNA VEZ ANALIZADA DICHA PROPUESTA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO SIETE: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:50 HRS. DEL DÍA 12 DE MARZO DEL 2019 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES
(RUBRICA)
	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
(RUBRICA)


	C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
(RUBRICA)



	C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)


	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)



	C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)


	C. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)



	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
(RUBRICA)

 


LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
(RUBRICA)


